

温岭日报

新闻热线
8690 1890

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.6.18 星期二 农历己亥年五月十六
国内统一刊号 CN33-0106 总第6453期 今日8版



徐仁标主持召开 市委常委会会议

本报讯 (记者柳文岳) 6月17日,台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开十四届市委第52次常委会会议。会议传达了中央和省委关于政协工作重要文件和会议精神,听取了政协温岭市委员会《请你来协商 平台建设的实施意见》汇报。徐仁标要求,市政协要以习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想为指导,做好政协工作,不断加强学习;要立足于实事求是、虚功实做、发挥作用,做好《请你来协商》试点工作。

会议传达了上级民兵整组工作精神,并听取年度民兵整组工作汇报。徐仁标强调,要坚持党管武装,以习近平新时代强军思想为引领,抓好我市的武装工

作;要结合我市实际,落实好上级的有关部署要求。

会议传达学习了赵乐际同志在全国市县巡察工作推进会上的重要讲话精神和王鸿津同志在浙江调研时的讲话精神。徐仁标强调,要切实把思想和行动统一到中央决策部署上来,深入贯彻会议精神,明确巡察的地位和作用;要聚焦突出问题,推动巡察工作高质量开展;要紧盯整改落实,深化巡察成果运用。

会议听取了公职人员参与村级集体经济组织分配清理工作汇报。徐仁标指出,做好这项工作,是全面从严治党的具体要求,要高度重视,加强领导;要严肃纪律,公平公正地依规处理;要积极稳妥,标本兼治。

会议还研究了其他事项。

海绵城市 建设已完成三年计划任务 93% 探索并实践可复制与推广的方法

本报讯 (通讯员王圣 陈慧潇 记者王悦) 近日,省专家组来我市开展海绵城市绩效评价工作。专家组认为,温岭海绵城市建设起步早、基础好,渗、滞、蓄、净、用、排六大海绵要素在温岭得到了全面的体现,取得了明显成果。

海绵城市,是新一代城市雨洪管理概念,是指城市能够像海绵一样,在适应环境变化和应对雨水带来的自然灾害等方面具有良好的弹性。自2016年6月启动省海绵城市建设试点以来,我市严格按照建设试点要求,紧扣规划及实施方案编制、海绵工程项目建设、专项补助资金分配、海绵指标绩效评价等环节,部门联动、社会参与,以点带面、有序推进,较好地完成了海

绵城市建设试点各项工作。记者从市财政局了解到,海绵城市项目计划投入资金67.65亿元,截至2019年5月底,累计完成投资66.16亿元。其中,争取到省补资金1.2亿元,地方财政保障资金29.02亿元,平台公司自筹资金37.34亿元。截至5月底,累计实施重点海绵项目42个,其中已完成建设33个,在建项目9个。实施其他海绵项目110多个,建成海绵城市试点面积14平方公里,占三年计划(2016-2019年)任务的93%。

专家组建议,下一步,要因地制宜开展海绵城市建设,在新城区开发建设融入海绵元素的同时,在老城区边建边改,探索并实践一种可以复制与推广的建设方法。

400万尾大黄鱼鱼苗投放入海 这是今年体量最大的一次增殖放流活动

本报讯 (记者陈祥胜) 6月13日上午,我市在近海海域投放了近400万尾的大黄鱼鱼苗,以增加这一鱼种的种群数量。这也是今年我市体量最大的一次增殖放流活动。

今年放流的这批大黄鱼鱼苗长度都在5厘米以上。在洛屿、三蒜、牛山的海洋牧场里,工作人员随机抽取了三个水舱进行鱼苗的清点。随后,通过大口径的管子,将剩余5个水舱里的大黄鱼鱼苗通过各舱

的闸门排放到大海里。整个放流活动持续了2个多小时。

工作人员介绍,大黄鱼鱼苗放流后,经过一个阶段的生长,到今年年底就可以达到可捕的标准。

记者从市港航口岸和渔业管理局获悉,接下来我市还将继续在近海海域投放日本对虾和黑鲷这两个海产品种,包括此前投放的乌贼卵和这次的大黄鱼鱼苗在内,整个投放金额将达200万元。

创建省示范文明城市不仅是温岭经济发展的重要抓手,也是切实提高市民幸福感、获得感的首要措施。

即日起,市文明城市创建工作委员会办公室联合温岭日报社,面向全市开展“共创省示范文明城市”市民意见征集活动。

提升城市 颜值 沐浴文明新风
共创省示范文明城市
请您来 挑刺

详见第二版

温岭振东怡欣医养护理院:

用心服务
关爱社会弱势群体

详见第四版

人才礼包 引高层次人才

海外工程师助力温岭企业裂变发展

本报记者 赵碧莹

人才是第一资源,更是加快推动我市产业发展的关键力量。近年来,随着一批高层次人才的引进,创新成果不断显现、项目产业化速度不断加快,我市不少企业也因此迈入了发展的快车道。

2013年从零开始,到如今产品返销国外,与国外先进技术有一战之力,对于浙江宏业农装科技股份有限公司来说,下定决心引进掌握关键技术的海外工程师,是他们走得最关键的一步。

荷兰籍环境工程师Peter,是该公司于前年引进的一名环境设计领域的全球顶尖专家。Peter的专长是气候(计算),尤其是蘑菇房的气候变化。蘑菇对气流和气温等因素特别敏感,所以设计出合理的气候环境对蘑菇生长很重要。

从传统种植转型到工厂化种

植蘑菇,需要Peter这样的专业人才,来帮我们实现农业工厂化的生产和设计。所以,我们专门把他从荷兰请到中国。该公司董事长莫丹君说,我们以前是做传统农业装备的,后来发现传统农业装备和美国、德国、俄罗斯、荷兰等技术先进的国家比难有竞争优势。所以我们细分市场寻找商机,看中了双孢菇工厂化种植项目,这个项目当时在国内还是一片空白。

但是因为这个产业在国内比较新,很难在国内找到合适的人才,莫丹君选择了从国外引进工程师。包括Peter在内的两名海外工程师,对内不断进行技术研发升级,对外辅导培训同行发展,在几年时间里,让这个产业在国内推广开来,甚至返销国外。没有他们的加入,这个产业在国内走不到如今的程度,更别提和国外竞争。莫丹君说。

聘请海外工程师开展技术研究,再经过消化吸收、再创新,有效提升了企业自主创新能力,激发了广大企业转型升级的热情。市科技局相关负责人表示,和宏业农装一样,包括真奇零部件、长城机械、北平机床等在内,我市已有多家企业依托海外工程师,实现了多项技术突破,引领企业发展走上一个新的发展台阶。去年我市通过企业自主申报和市外引进,新增领军人才专家6人,省级海外工程师6人,入选台州精英人才32人,多项重点人才指标居台州市前列,为经济社会发展注入了强劲的动力。

为了有效调动企业引才积极性,我市根据所聘企业在上一年度内支付每位海外工程师的薪酬,给予用人单位年薪40%的引才薪酬补助,每人每年最高资助金额不超过40万元,资助期限

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

防风险 除隐患 遏事故

聚力推动区域经济社会高质量发展

王宗明

今年6月,是全国第十八个安全生产月。此次活动主题为防风险、除隐患、遏事故。近年来,全市上下认真贯彻习近平总书记关于安全生产重要思想,严格按照省、台州市各项决策部署,重拳出击除隐患,加大投入强基础,一以贯之建机制,全员参与保平安,安全生产形势总体平稳。但我们也必须清醒认识到,安全生产容不得半点侥幸心理,来不得丁点麻痹大意,只有时刻保持清醒的头脑、强化坚定的担当,久久为功、持续发力,才能打造更高质量、更高水平的平安温岭,让人民群众生活更加安心放心。

存敬畏之心,做到常思常想、忧患在前。安全生产风险关乎人民群众生命财产安全,每一次重大的伤亡事故,都连接着万千家庭,牵动着社会各界最敏感的神经。对温岭来说,经济社会快速发展让我们遇到的问题与挑战比别的地区更多更复杂,潜藏的隐患和风险也更加难以预料。安全生产是个易碎品,我们必须时刻保持如履薄冰的谨慎态度和居安思危的忧患意识,牢固树立

立以人为本、安全至上的理念,严格按照党政同责、一岗双责、失职追责和三个必须的要求,把忧患意识贯穿至安全生产的每一个环节、每一个角落,努力将每一个小问题遏制在萌芽状态。

聚铁拳之力,做到彻查彻改、除患务尽。安全生产事故的发生具有一定的偶然性和随机性,但每一次事故的背后,往往都隐藏着无数的安全隐患。隐患不除,偶然就会演变成必然。要全面组织大排查。深入开展消防、道路交通、渔业船舶、危险化学品、建设施工、城市安全、城乡危旧房、特种设备、三场所三企业、厂中厂等十大领域安全生产攻坚战,紧盯高风险企业、高风险工艺、高风险设备,集中过一遍筛子,绝不放过任何一个漏洞,不丢掉任何一个盲点,不留下任何一个隐患。要铁腕开展大整治。悉心指导企业建立隐患自查自报自改闭环管理机制,严格执行安全生产约谈、警示、通报等制度和消防安全十项制度。对存在事故频发、隐患突出、非法违法行为屡禁不止的地

区、行业和企业,强制实施停产整顿、关闭取缔、上限处罚、追究法律责任、四个一律、执法措施,依法采取查封、扣押等手段,坚决遏制较大及以上事故发生。要常态落实回头看。安全生产现场管理是个动态过程,旧的安全隐患被发现整改到位了,新的安全隐患可能正在形成。要灵活运用隐患督办曝光、明察暗访等专项督查,切实形成监督检查随时在身边、执法利剑时刻高悬的震慑新常态。

垒安全之壁,做到早抓早管、防患未然。亡羊补牢远不如未雨绸缪。只有将关口前移,从源头上预防事故的发生才能真正防患于未然。要完善大应急指挥体系。全面整合生产、消防、防汛、森防、地质灾害等相关数据平台,推动信息互联共享,构建全市应急指挥决策最强大脑,科学统筹事前预警、事发应对、事中处置和善后管理各个环节,筑牢城市安全防护屏障。要夯实基层基础力量。加快队伍建设,把巡查队、专管员、网格员、防汛、专业救援队等原先分散的力量拧成一股绳,切实形成防灾救

灾的强大合力;加快设施升级,重点推进智能用电、智慧监管等数字化工程建设,持续扩大应急救援、应急通信等装备器材的投入,努力实现人防+技防的精准防治。要打造安全责任新格局。坚持属地管理、行业监管、企业主体三个责任并驾齐驱,充分发挥各专业安委会以及企业首席安全官作用,层层落实安全生产监管责任,层层传导压力至基层、企业一线。要营造社会共治良好氛围。将安全生产月与全民安全教育月紧密结合起来,广泛开展宣传、教育、演练等专题活动,进一步普及安全知识、强化安全意识、提高安全素质。

安全生产只有起点,没有终点。希望广大市民共同行动起来,让我们凝聚起保安全就是保生命、保健康、保幸福、保发展的共识,积极投身到安全生产月活动中,让安全理念常驻、让安全行为常在,携手共建共享和谐平安的幸福家园,为美丽温岭、活力温岭、幸福温岭建设提供更加坚实的安全保障!

城市之肺



从空中俯瞰城区的塔山公园,郁郁葱葱的草木将整座塔山包围着,犹如正在呼吸的“肺”,不断为城市输送着氧气。塔山公园环境整洁、闹中取静,成为市民休闲锻炼的好去处。

本报记者 朱海伟摄

参军尽义务 戍边卫国防



电子邮箱:wldaily@126.com

温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>)

数字报(<http://wldaily.zjol.com.cn>)

征订、投诉热线:86144009

广告热线:86144008

责任编辑:颜婷婷